

# 我与欧亚共成长 全员岗位练兵 提升综合技能

卖场体服童装商场开展岗位练兵活动

时间飞逝，转眼我已经在欧亚度过了整整四年时光了。记得刚到欧亚时，华丽耀眼的灯光，宽敞明亮的环境，琳琅满目的商品，让人倾心敬服。能成为这样豪华高档的商场里的一员，自豪之情油然而生！

在四年的工作中，我学会了很多，成长了很多，既忙碌又充实。记得每次大型话术之前，领导都要带着我们徒步训练，发放DM单、挂条幅、转发活动内容……做各种样的宣传广告，力争每次活动都超额圆满完成。这让我感到我们团队每一位领导，每一位员工团结一心，真抓实干的工作精神，以及相互协作，友好和谐的互为关系。

“没有规矩不成方圆”，欧亚严格管理制度，也让我不断成熟。让我从一个不爱遵守纪律、生活懒散的人渐渐懂得了只有全力配合领导工作，时刻遵守劳动纪律，才能做一个合格的销售人员，才会让自己更出色。唱歌、跳舞、运动会，丰富多彩的业余生活，让我们每一位员工在紧张的工作中，很好地缓解了压力。

现在的白城欧亚，不仅为我们提供发展的平台，更为白城市民提供了休闲、娱乐、购物一体的场所。高档精致的商品，优雅轻奢的生活环境，亲切热情的服务，一流的信誉保障，让每一位前来的顾客都能得到物质和精神的双重享受。今天的白城欧亚，早已成为了鹤乡百姓心目中最时尚、精致、高档的商场。

（白城欧亚 孙艳艳）

## 在平凡岗位中实现自我价值

巴尔扎克曾说，“通过辛勤工作获得财富才是人生的大快事。”我们通过工作不断提升自我，获得财富，去建设自己的家庭，享受自己的人生。在现代社会，工作已经不仅是每一个人都可以生存的手段，更是每个人实现人生价值的平台！

但是，工作不能永远是一帆风顺的。在工作遇到困难的时候，我们都会问自己工作的意义到底在哪里？在工作中面对选择的时候，我们也会自问“我应该成为一个什么样的人？”是安于现状，尽情享受？还是不断奋斗，在工作中实现自我价值？我的答案是：用自己的双手去创造才会使我们的人生更加丰富，更有意义。

7月2日，万众瞩目的欧亚新生活购物中心正式开业，广场总建筑面积24万平方米，业态丰富，体量大，带给长春人民惊喜的同时，也是对欧亚再一次全新的挑战！在支援开业活动的过程中，我和同事们不断挑战体力和心理的极限，去熟悉大楼内各个楼层的不同品牌和功能区，利用休息时间熟悉亲自了解商场大楼情况以及给顾客最好的指引服务。不断寻求更好的沟通模式，以最高的效率去与各方面的沟通解决遇到的问题。会感到疲惫困倦的时候，但当看到顾客们对新的功能区新奇不已与家人朋友一起快乐分享的时候，当顾客们因为我们的有效指引找到了自己已久的喜爱商品的时候。我想这一切都是值得的，这是我的一份小小的付出在里面的。这就是最欣慰的了。

我有幸到了欧亚这个大舞台，在这个舞台上经历着、成长着，在这个过程中看到自己的价值所在，也明白只有不断努力奋斗才能成为一个有价值的人。时代和企业给了我们青年无限的舞台，这正是我们施展才华、奉献青春的最佳时机。我们该响应时代和企业的召唤，去追求，去探索，去创造，去奉献！在平凡岗位中实现自我价值！

（欧亚万豪 袁满）

## 欧亚新兵 一往无前

炽热的阳光下拂过一缕清风，夏日的脚步渐行渐远，不经意间已经伴随着炎炎走过了三个多月的时间，也迎来了第一次团队活动——岗大练兵大练兵。

练兵前，商场管理部人员们认真讨论了练兵的内容，从“1+5消防演练”、“购物小票填写大赛”，到“才艺展示”、“售后小品大赛”，大家越说越起劲儿，欧亚给了我们进步的动力，让平凡的我勇往直前。

您是火源，沉沉江河奔腾不息；

您是春雨，悄然无声滋润大地；

您是骏马，驰骋草原志在千里；

您是雄鹰，振翅高飞翱翔天际。

走近你，激情燃烧；

融入你，心潮澎湃！

愿我们的梦想，随欧亚一起飞腾！

（商都 董成刚）

## 我的中国梦——青春我之梦

人生如船，梦想是帆，每个人都会有一个只属于自己的“小小”的梦。我有梦，青春之梦。

小时候，我的梦想是当一名教师，我觉得这份职业很崇高，他们将知识的种子传播给学生，

用知识的力量去完成每个人的梦。

而如今，成为一名职业卖场收银员的我，

梦想着用自己优质的服务和熟练的操作技

能让每一位顾客高兴而来，满意而归，为家电商场贡献自己的一份力量，做一名优秀的收银员。

落实到实际工作中，就是要认真做好本职工作，要勤于学习，善于学习，使自己拥有更广阔的知识，方能为客户服务。要善于吃苦，乐于奉献，树立新风是当代人不容辞的责任，是一个人有品质、有素养、有道德、守规范、成为高尚的人的需要。

长春市已经经历22年的持续创建，并于2011年

和2014年获得全国文明城市荣誉称号，是东北三省

省会城市唯一一个全国文明城市。吉林市唯一的全

国文明城市。欧亚卖场响应长春市委市政府举全市

之力，确保实现全国文明城市“三连冠”的号召，黄金

珠宝城积极提升市民文明素质，提升城市文明程

度，提升城市品位等各项工作容迎接。

文明不能只放在嘴里，更要放在心上，表现在行动中。如果你每天都能够走一步纸，那么你走过的路就会多一份清洁；如果你每天用一个塑料袋，就会少一点白色污染；如果你在自己随手把家里的电灯关掉，就会省一点电费；如果你能够自觉用一次性的筷子、一次性纸杯，就会对绿色的森林多一点爱护；如果你步行上班或者乘公交而不是驾驶私家车，就会少排放一点废气；如果你爱脚下得绿草和身旁的小树，就会对自然环境的呵护多一点贡献……文明，并非不可触碰的“三连冠”，它就在我们每个人身边，我们的一举一动都是文明的缩影，城市的文明建设，没有旁观者，需要我们共同支持参与，“创造文明城市，从我做起”，这里的“我”，有你、有我、有他，是我们大家。

公益广告说得好：每个人都跨出一小步，那整个社会就会跨出一大步。当行为规范跨出中华13亿儿女的脊梁，那么中国这条巨龙必将腾空而起，闪耀在世界的东方。

（欧亚卖场 孙佳伟）

## 争当金牌员工 完善细节服务

我是卖场家具商场四柜舒达床垫的一名营业员，非常荣幸能够担当上半年金牌员工。在此感谢各位领导和同事对我的认可，感谢卖场为我们提供展示自我的平台，让我取得长足的进步。我明白，是企业成就个人，而不是个人成就企业。

欧亚卖场的金牌员工，这个称号我并不陌生。从2015年11月15日入职欧亚卖场，我就将商场下发的“金牌员工”考核标准“保存了下来，

并严格按照考核标准执行。对于卖场的各项工作，我都会尽心尽力地完成，做到最好。

欧亚卖场的金牌员工，这个称号我并不陌生。从2015年11月15日入职欧亚卖场，我就将商场下发的“金牌员工”考核标准“保存了下来，

并严格按照考核标准执行。对于卖场的各项工作，我都会尽心尽力地

